



ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«15» січня 2024

Лозова

№ 139

Про виконання Програми соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2021-2023 роки в Лозівській міській територіальній громаді за 2023 рік

Керуючись п.1 делегованих повноважень ч.1 ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та заслухавши інформацію про виконання Програми соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2021-2023 роки в Лозівській міській територіальній громаді за 2023 рік, з метою забезпечення виконання Програми соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2024-2026 роки в Лозівській міській територіальній громаді в 2024 році, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію про виконання Програми соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2021-2023 роки в Лозівській міській територіальній громаді за 2023 рік взяти до відома (додається).

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради в 2024 році забезпечити виконання Програми соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2024-2026 роки в Лозівській міській територіальній громаді.

3. Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва міської ради, КНП «Лозівське ТМО» міської ради, КНП «Лозівський ЦПМСД» міської ради, відділу з питань управління комунальним майном міської ради, Управлінню освіти, молоді та спорту міської ради, відділу містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, Лозівському міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді забезпечити виконання Програми за відповідними напрямками в 2024 році.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ашота КЕРОПОВА.

**Перший заступник
міського голови**

Кіпкало Вікторія 5 18 04

Олександр ЖИДКОВ

Ашот Керовов

Юлія Тарабара

Олена Силка

ДОВІДКА

про виконання Програми соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2021-2023 роки в Лозівській міській територіальній громаді за 2023 рік

Для організації скоординованої діяльності всіх причетних структурних підрозділів міської ради по соціальній підтримці Захисників та Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України рішенням Лозівської міської ради Харківської області від 28.01.2021 № 130 була затверджена Програма соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2021-2023 роки в Лозівській міській територіальній громаді. Головними розпорядниками коштів за цією Програмою є Управління праці та соціального захисту населення міської ради та Управління житлово-комунального господарства та будівництва міської ради. Загальна сума на фінансування заходів Програми на 2023 рік складає 9347,8 тис.грн., в тому числі 3533,0 тис.грн. – кошти бюджету Лозівської міської територіальної громади (далі ТГ), 5814,8 тис.грн. – кошти обласного бюджету.

За рахунок коштів Програми протягом 2023 року надано матеріальну допомогу 21 особі з числа Захисників та Захисниць України, які потребують тривалого лікування у зв'язку з отриманим пораненням, та членам їх сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, на суму 120,0 тис.грн.

Протягом 6 місяців 2023 року проведено урочисте поховання 22 військовослужбовців, які загинули внаслідок наступальних дій РФ на територію України. КП «Еко-Сан» відшкодовано 330,0 тис.грн. за поховання Захисників України.

Починаючи з квітня 2023 року, 59 членам сімей загиблих Захисників України надано грошову допомогу на проведення урочистого поховання, загальна сума перерахованої допомоги склала 820,0 тис.грн. За рахунок коштів бюджету міської територіальної громади 32 членам сімей загиблих Захисників України перераховано 448,0 тис.грн. за встановлені надгробки на могилах.

З серпня 2023 року Програму доповнено новим заходом, а саме: надання матеріальної допомоги Захисникам та Захисницям України, членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на проведення поточного ремонту житлових будинків і квартир. За звітний період допомогу надано 1 Захиснику України та 3 членам сімей загиблих на загальну суму 68,0 тис.грн.

Спеціалістами Управління праці та соціального захисту населення міської ради проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед Захисників та Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України щодо отримання соціальних послуг в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг), забезпечення санаторно-курортним лікуванням та відпочинком у

санаторно-курортних закладах Харківської області, проходження психологічної реабілітації тощо.

Протягом 2023 року Управлінням праці та соціального захисту населення проведено роботу щодо залучення членів сімей Захисників України та членів сімей загиблих Захисників України до проходження навчання в рамках соціальної та професійної адаптації, 10 осіб зазначених категорій за напрямом професійної адаптації ветеранів війни, членів їх сімей та прирівняних до них осіб Лозівської міської територіальної громади за рахунок коштів державного бюджету пройшли навчання в Міжгалузевому інституті післядипломної освіти Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», в тому числі 2 особи за напрямом помічник ветерана.

Окремий розділ заходів Програми передбачає покращення матеріально-побутових умов Захисників та Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України.

Протягом 2023 року на квартирний облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті міської ради, було взято 3 особи: 1 учасник бойових дій з числа ВПО, 1 особа з інвалідністю внаслідок війни та 1 родину як члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника України.

Станом на 01.01.2024 на квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради перебуває 38 осіб: 31 учасник бойових дій (4 з числа внутрішньо переміщених осіб), 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 2 особи, які є членами сім'ї загиблого Захисника України.

Протягом 2023 року 3 учасникам бойових дій, які брали участь в АТО/ООС, та є внутрішньо переміщеними особами, які зареєстровані в Лозівській міській територіальній громаді та перебувають на квартирному обліку для придбання житла, за рахунок субвенції з державного бюджету розподілено кошти на виплату грошової компенсації на придбання житлових приміщень на загальну суму 5,8 млн.грн.

Відділом містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо правових підстав отримання земельних ділянок Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, формуються списки бажаючих отримати безкоштовно у власність земельну ділянку. Але чинним законодавством під час дії воєнного стану в Україні заборонена безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність та надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

Окремим напрямом Програми є заходи щодо покращення медичного обслуговування Захисників та Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників бойових дій. Працівники медичних закладів вживають всіх можливих заходів щодо своєчасного реагування на потреби військовослужбовців в отримання медичної допомоги. В стаціонарних відділеннях створено резерв ліжок-місць для госпіталізації Захисників та Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників бойових дій. При зверненні до сімейних лікарів Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей, членам сімей загиблих учасників бойових дій надається

кваліфікована первинна медична допомога, за необхідності проводяться безкоштовні обстеження, виписуються ліки згідно з Урядовою програмою «Доступні ліки», надаються рецепти для отримання лікарських засобів на пільгових умовах.

На Лозівський Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді покладено завдання щодо надання підтримки Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей, членам сімей загиблих учасників бойових дій. Так, протягом звітного періоду працівниками Центру визначено потреби 32 сімей, в яких виховується 36 дітей даної категорії, в тому числі 5 сімей загиблих учасників бойових дій, яким надано загалом 93 соціальних послуги: інформування, консультування, представництво інтересів, соціальної профілактики, соціальної адаптації.

У закладах Управління освіти, молоді та спорту міської ради перебуває на обліку 428 дітей із сімей Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, із них: 376 дітей Захисників та Захисниць України і 52 дитини загиблих Захисників та Захисниць України. До новорічних свят діти вищезазначеної категорії були забезпечені солодкими подарунками. Також, за рахунок коштів, передбачених на виконання заходів Програми, придбано 60 солодких подарунків на суму 10,5 тис.грн. для дітей, не охоплених шкільною та дошкільною освітою.

Фахівці психологічної служби закладів освіти здійснюють постійний психологічний супровід дітей цієї категорії в межах своїх посадових обов'язків (діагностика, просвіта, консультування, профілактика, індивідуальні корекційні заняття).

Закладами створено всі умови для здобуття позашкільної освіти, гурткової роботи, участі в спортивних, позакласних заходах дітей, у т.ч. дітей із сімей Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, діти залучені до занять фізичною культурою та спортом.

У навчальних загальної середньої освіти облаштовуються куточки вшанування пам'яті воїнів, загиблих за Незалежність України. У КЗ «Панютинський ліцей» відкрито мурал зі світлинами загиблих захисників, мешканців селища. Поряд розмістили мапу Лозівської громади, на якій червоними маками позначили населені пункти, мешканці яких полягли на війні. Куточки пам'яті облаштовані в міських та 12 сільських (по старостинських округах) закладах культури.

Проводиться робота щодо погодження з родинами загиблих макету надгробку та пам'ятника для становлення на могилах загиблих Захисників України, які поховані на секторі військових поховань «Поле Слави» Лозівського міського кладовища.

Міською радою буде проведено облаштування «Алеї Слави» загиблим захисникам України у вигляді банерів на центральній алеї в парку «Перемоги».

До друку надано «Книгу пам'яті», яка також містить інформацію про загиблих Захисників Лозівщини, які віддали свої життя, захищаючи

незалежність нашої держави. В приміщенні виконавчого комітету міської ради встановлено інформаційний кіоск з електронною версією «Книги пам'яті».

Протягом 2024 року всіма причетними підрозділами міської ради і надалі буде проводитись системна робота щодо всебічної підтримки Захисників та Захисниць України, родин загиблих Захисників та Захисниць України, подальшою реалізацією запланованих заходів Програми соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2024-2026 роки в Лозівській міській територіальній громаді.

Начальник Управління



Вікторія КІПКАЛО